



**ЗВЕЗДЫ, КОТОРЫХ  
ПОГУБИЛИ  
НАРКОТИКИ**

# Владимир Высоцкий (1938 - 1980)

**Официальной причиной смерти советского поэта и актера считается острая недостаточность сердца, которую вызвал атеросклероз сердца. Такой расплывчатый диагноз, как полагали, позволил скрыть истинную причину смерти Высоцкого – губительное пристрастие к алкоголю.**  
**Но уже позднее все факты показали на то, что даже не алкоголь убил артиста, а запрещенные препараты. За три года до своей кончины Владимир променял так полюбившийся ему алкоголь на морфий.**

## Мерилин Монро (1926 – 1962)

**Белокурый секс-символ 20 столетия была найдена мертвой в ночь с 4 на 5 августа 1962 года в своем доме в Лос-Анджелесе. Мерилин лежала на кровати с телефонной трубкой в руке, рядом с ней была обнаружена упаковка от снотворного. Как показала экспертиза, причиной ее смерти стала передозировка барбитуратами.**

## Уитни Хьюстон (1963–2012)

Певицу нашли мертвой в ванной отеля в Беверли-Хиллз прямо перед церемонией «Грэмми». Причиной смерти медики назвали утопление и употребление кокаина.

Обладательница уникального голоса много лет была наркозависимой, а СМИ неоднократно указывали на причастность к этому бывшего мужа певицы – Бобби Брауна.

Спустя три года, в январе 2015-го, дочь Уитни – Бобби Кристина Браун – повторила судьбу матери: ее нашли без сознания в ванной.

## Эми Уайнхаус (1983-2011)

**Уникальный голос, незаурядная внешность и любовь миллионов – у нее было всё.**

**А еще была зависимость от тяжелых наркотиков и алкоголя, которую Уайнхаус честно пыталась победить с подросткового возраста. Последние четыре года жизни она постоянно была в жуткой депрессии и то срывалась, то снова брала себя в руки и начинала жизнь сначала. Но в 2011 году ее не стало: она не проснулась после тяжелого алкогольного отравления – истощенное наркотиками тело не справилось.**

## Горшок (1973–2013)

Тело лидера панк-группы «Король и шут» нашли дома с ложкой и шприцем в руке.

По словам отца музыканта, Горшенев несколько раз лечился от зависимости в клиниках, а в последние годы достиг ремиссии. Михаил вернулся к запрещенным веществам, когда ставил мюзикл «Тодд», где сыграл главную роль – парикмахера Суини Тодда. «Роль была очень сложная, нужно было входить в нее и выходить вовремя. Миша столкнулся с большими трудностями. Вот тогда все опять началось», – рассказал отец Горшка.